



ŽUPNI LIST

ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

GODIŠTE VIII. BR. 14. /2017. GODINA "A" 2.-15.7. 2017.

XIII. I XIV. NEDJELJA KROZ GODINU

ISUS-NAŠ ODMOR



Ljudi traže zaborav i olakšanje na različite načine i na raznim mjestima. Ovisno o tome, kakav tip umora ih pritišće. Postoji tjelesni umor: olakšanje nalazimo u odmoru, u spavanju, u izletu i na ljetovanju. Potreban nam je takav odmor, čak Isus potiče svoje učenike da se odmore. Postoji i duševni, psihički umor: nakon ustrajnog učenja, nakon naporne školske godine, općenito, nakon dugotrajnog intelektualnog rada. Tada nam je potreban duševni odmor: sport, zabava, lagani tjelesni rad. I to je legitiman način odmora. Ali postoji i treća vrsta umora, o kojem udžbenici obično šute: životni umor, ili možda još bolje rečeno: umor od života. U taj umor može upasti svatko: učenik, kad ne vidi budućnost; odrasli, kad se nakupe razočaranja, bolesti, besmislenost napora. Gdje ćemo tada naći spokoj našim dušama, gdje ćemo naći nove snage, novu nadu za budućnost? Jedino kod Isusa. On je rekao za sebe: "Dođite k meni svi koji ste opterećeni i umorni, i ja ću vas okrijepiti!" Pustimo da te misli prožmu našu dušu, jer ćemo po njima upoznati novo lice našeg Isusa, koji se brine za čovjeka, čak i za njegov odmor. Shvatimo iz toga veliku ljubav našega Boga i slobodno dodajmo našim molitvenim zazivima za vrijeme ljetnih mjeseci: "Bože mog odmora, hvala Ti za Tvoju brižnu ljubav!"

RASPORED SVETIH MISA
(13. nedjelja kroz godinu)

Pon.: 3.7. Sv. Toma

-

Uto.: 4.7. (u 18,00 sati)

Za + Zlatku Cavarušić - obitelj Joze Ivančića Šekija

Sri.: 5.7. (u 7,30 sati) Sv. Ćiril i

Metodije

Za + Antu Kutleša

Četvrtak.: 6.7.(u 7,30 sati)

N.N. - na nakanu

Petak:7.7.

-

Subota: 8.7. (u 7,30 sati)

Za +Milu i Maru Šola Ivan Šola Tapčinović

Ned.: 9.7. (u 9,00 sati)

Za + Miju Šola - Marija Šola

U 11 sati *Missa pro populo*

**NA XIV. NEDJELJU KROZ
GODINU SVETE ĆE MISE BITI U
ŽUPNOJ CRKVI U 9 i 11 SATI.**

Evangelje po Mateju

Mt 10, 37-42

Uono vrijeme: Reče Isus svojim apostolima: »Tko ljubi oca ili majku više nego mene, nije mene dostojan. Tko ljubi sina ili kćer više nego mene, nije mene dostojan. Tko ne uzme svoga križa i ne pođe za mnom, nije mene dostojan. Tko nađe život svoj, izgubit će ga, a tko izgubi svoj život poradi mene, naći će ga.« »Tko vas prima, mene prima; a tko prima mene, prima onoga koji je mene poslao. Tko prima proroka jer je prorok, primit će plaću proroku; tko prima pravednika jer je pravednik, primit će plaću pravedničku. Tko napoji jednoga od ovih najmanjih samo čašom hladne vode zato što je moj učenik, zaista, kažem vam, neće mu propasti plaća.« Riječ Gospodnja.

Komentar: U Matejevju evanđelju zabilježena je Isusova tvrdnja da njega treba ljubiti više nego oca, majku, sina ili kćer. Na drugom mjestu čitamo još izazovnije tvrdnju da ga nije dostojan onaj tko ne mrzi svoje bližnje. Nije li tu uzdizanje vjerske pripadnosti iznad ljubavi među ljudima, privrženosti? Vodi iznad morala? Isus Čovjekoljubac zacijelo nije mogao nešto takvo ni pomisliti. Ljubiti Krista u svakom evanđeoskom kontekstu znači ljubiti ono što on ljubi i ljubiti onako kako on ljubi. Znači naprosto vjerovati u ljubav i živjeti u ljubavi. Tko bi, dakle, bio spreman iz ljubavi prema ocu ili majci ili bilo kome svome, drugome zlo načiniti, pokazao bi da uopće ne zna što je ljubav. I ta bi njegova ljubav prema svojim bila lažna. Tko bi također u korist svoga naroda činio zlo pripadnicima drugih naroda, zacijelo ne bi znao što je pravo rodoljublje. Ovako kako Isus govori smio je progovoriti samo onaj koji se je do kraja ponizio, koji nije došao da mu se služi nego da on služi i sve oduševi za uzajamno služenje. A svaki onaj koji je u službi svojoj braći u službi je Božjoj i takvima Isus obećava bogatu nagradu i plaću.

Evangelje po Mateju

Mt 11, 25-30

Uono vrijeme reče Isus: “Slavim te, Oče, Gospodaru neba i zemlje, što si ovo sakrio od mudrih i umnih, a objavio malenima. Da, Oče, tako se tebi svidjelo. Sve je meni predao Otac moj i nitko ne pozna Sina doli Otac niti tko pozna Oca doli Sin i onaj kome Sin hoće objaviti.” “Dođite k meni svi koji ste izmoredni i opterećeni i ja ću vas odmoriti. Uzmite jaram moj na sebe, učite se od mene jer sam krotka i ponizna srca i naći ćete spokoj dušama svojim. Uistinu, jaram je moj sladak i breme moje lako.” Riječ Gospodnja.

Komentar: Ostanimo malenima koji uspijevaju prepoznati i poznati Sina snagom Očeva duha i dara, kako bismo u toj objavi prepoznali najveću istinu života. Samo kao maleni osjećamo snagu Isusove riječi, istinitost i prodornost koju ima u životu. Samo maleni osjete da je njegova riječ riječ života koja nas nepogrešivo vodi, krijepi i hrani u životu. Ovaj poziv da budemo maleni vrijedi i za one koji su među nama mudri i umni, da svoje mudrosti i umnosti ne žive udaljeno od Boga, jer tada im prijeti opasnost da je potpuno izgube. Samo s Kristom, donositeljem uzvišenih Božjih objava o životu, mogu iskoristiti sav potencijal mudrosti i umnosti za spasenje, te ga time privesti istinskoj svrsi. Tako i sami, prihvaćajući u poniznosti Kristovu riječ kao plodni blagoslov dolaze do maksimalnih dometa i ostvarenja vlastite mudrosti, koja u njima rađa jasnijim i životnijim znanjem.

RASPORED SVETIH MISA

(14 nedjelja kroz godinu)

Pon.: 10.7.(u 7,30 sati)

Za + Milicu Ćurić i o.p. - Anđa Idolova

Utorak.: 11.7. (u 7,30 sati) Sv.

Benedikt - Zaštitnik Europe

Za + Ivana Kutlešu - Mira Kutleša

Srijeda.: 12.7.

-

Četvrtak.: 13.7.(u 7,30 sati)

Za + Anđu Pavić i o.p. - Jakov Pavić

Petak, 14.7. (u 7,30 sati)

Za + Zvonku Krivić - Gojka Krivić

Sub.: 15.7. (u 7,30 sati)

Za + Dragu Ćurić - Franjka Ćurić

8 sati: Za + Zlatku Ćavarušić - ob. Joze Ivančića Šekija

Ned.: 16.7. (u 9 sati)

Za + Matu Perkovića - Mara

U 11 sati missa pro populo

**NA XV. NEDJELJU KROZ GODINU
SVETE MISE ĆE BITI U ŽUPNOJ
CRKVI U 9 i 11 SATI.**



ŽUPA UZNESENJA BDM PRISOJE

80245 Prisoje

tel./fax.: +387 34 366 604 mobitel.: +387 63 662 299

Web: www.zupaprisoje.net e-mail: info@zupaprisoje.net

DAROVATELJI ZA CRKVU:

Stana Šola Krunina 50Eura, Ivica Ćurić + Veselka 50KM
Za Virtualni Križni put župe Prisoje: Mara Krivić 30KM
Neka dragi Bog blagoslovi naše dobročinitelje.

„Sveti sakramenti su najdragocijenije blago Crkve i kršćanskog naroda“
Sakrament ženidbe

Župniku koji Vas priprema za ženidbu potrebno je donijeti KRSNI I SLOBODNI LIST. Javite se, oboje, ŽUPNIKU ZARUČNICE ILI ZARUČNIKA, već prema tome u kojoj se župi želite vjenčati, kako bi proveo POSTUPAK ZA ŽENIDBU. Da bi se što bolje pripravili za život u braku pohađati ćete ZARUČNIČKI TEČAJ. Po završetku tečaja ćete dobiti POTVRDU o obavljenom tečaju koju ćete odnijeti župniku koji vas sprema za vjenčanje. Ova procedura (koja je u stvari jednostavna ako se javi na vrijeme ali zbog nebrige i “štresa” svojih poslova, mnogima i komplicirana) uvijek je bila u Katoličkoj Crkvi i ostaje nepromjenjena i dužni smo se držati ovih odredaba.

NOVO NA WEB STRANICI NAŠE ŽUPE

Virtualni Križni put župe Prisoje.

Svi koji su na WEB-u tim putem mogu pratiti i moliti Križni put. Hvala Dobročiniteljima. Oni koji žele dati svoj prilog na ovu nakanu srdačno zahvaljujem. Ovo ostaje trajno na našem WEB-u.

Župnik je uvijek dostupan za sve župljane: za razgovor, savjet, duhovni susret, ispovijed i svete sakramente. Dobro došli.

Svim vjeroučenicima i ministrantima hvala na redovitom dolasku na susrete u župnu dvoranu. U ljetnom razdoblju nema župnog vjeronauka niti susreta ali nemojte zaboraviti na jedan važan susret: a to je nedjeljni susret sa Isusom Kristom u našoj župnoj Crkvi ali i svim crkvama svete Katoličke

„Ništa na svijetu nije loše nego samo čovjek, kad/ako se u srcu okrene od Gospodina; a kad je čovjek tako loš i zao, onda je za njega i čitav svijet loš i zao. Ako si čist u srcu, sve će ti biti čisto, što znači, sve ćeš vidjeti onako kako jeste; ali ako ti je srce nepošteno, tako će ti sve biti onakvo kakvo ti je i srce.“

Jakob Lorber

Marijo na nebo uznesena, moli za nas!